
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 3!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2!! BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA-2021-2024. 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, Jose Carmo Costa, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Geilson de Sousa 

Pinto, Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do 

Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob 

a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a vice-presidente a lê um 

texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Com a palavra 

o Presidente justificou a ausência dos Vereadores: Asaf Pereira Sobrinho e Tânia Mendes da 

Silva. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO N!! 07/2023, QUE O EXECUTIVO PROVIDENCIE O 

CALÇAMENTO DA RUA JOÃO JONAS, LOCALIZADA NO SETOR TAVARES AO FUNDO DO 

HOSPITAL AMÂNCIO COUTINHO. Autor: Vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÃO 

N!! 08/2023, QUE O EXECUTIVO PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DA ESTRADA DA FAMÍLIA 

FRANÇA, ESTRADA QUE SAI DA GARAGEM MUNICIPAL E VAI ATÉ A CHÁCARA DO SENHOR 

DAVID FRANÇA. Autor: Vereador Jessione Cardoso da Silva. INDICAÇÃO N!! 09/2023, QUE O 

EXECUTIVO PROVIDENCIE A RESTAURAÇÃO DA ESTRADA VICINAL, ESTRADA ESSA QUE SAI DA 

MA 138 PASSANDO PELA FAZENOA INGÁ E VAI ATÉ A CASA DO PEDRO, PASTOR JOEL E DO 

ANTONIO ARTHUR. Autor: Vereador Geilson de Sousa Pinto. INDICAÇÃO N!! 10/2023, QUE O 

EXECUTIVO PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL, ESTRADA ESSA QUE TEM 

INICIO NA FAZENDA DO SENHOR RIBAMAR BARRINHA E SEGUE PELA PROPRIEDADE DO 

SENHOR LUIZ ALCÂNTARA PASSANDO PELA PROPRIEDADE DO SENHOR MÁRCIO E DO 

SENHOR TARCÍSIO E FINALIZA NA PROPRIEDADE DO SENHOR COQUEIRO. Autor: Vereadora 

lolanda Muniz da Silva. 

INDICAÇÃO N!! 11/2023, QUE O EXECUTIVO PROVIDENCIE A CONCESSÃO DE FÉRIAS AOS 

AGENTES DE SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO. Autor: Vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. 
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Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior 

votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais 

matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: A 

vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela 

oportunidade, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações e os agentes de saúde que 

se fizeram presentes, falou sobre a importância do poder executivo em estar atendendo a cada 

uma das respectivas indicações que foram aprovadas na casa e sobre a importância dos agentes 

de saúde e a necessidade dos mesmos em terem férias e finalizou agradecendo a Deus. O 

vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos presentes, parabenizou os agentes de 

saúde pelo trabalho prestado em nosso município, elogiou as indicações dos colegas e 

demostrou apoio, falou sobre a necessidade de estar cobrando o executivo a realização das 

obras no município, finalizou desejando a todos os presentes uma semana de paz. O vereador 

Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos os presentes com um bom dia, parabenizou 

os colegas pelas indicações, o prefeito e o legislativo pelo trabalho prestado ao nosso município, 

demostrou total apoio as indicações dos colegas, ressaltou a importância das férias dos agentes 

de saúde e finalizou desejando uma ótima semana a todos. O vereador Jose Carmo Costa, 

cumprimentou a todo os presentes na sessão, expressou sua felicidade de estar participando 

da presente sessão, parabenizou os colegas pelas suas indicações e as defendeu demonstrando 

seu total apoio, ressaltou a importância das férias dos agentes de saúde, mencionou a união 

da casa e defendeu o trabalho prestado pelo legislativo de São Pedro dos Crentes-MA, finalizou 

agradecendo a todos que se fizeram presentes e desejou uma ótima semana. O vereador João 

Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todo os presentes na sessão, elogiou as indicações 

dos seus colegas, falou sobre a importância de cada uma e demonstrou seu total apoio, 

ressaltou a importância das férias aos agentes de saúde, agradeceu a força de vontade do 

prefeito em acatar as indicações do poder legislativo e de colocá-las em prática, assim tornando 

melhor a vida da população, parabenizou os agentes de saúde e se colocou à disposição de 

todos, finalizou desejando uma ótima semana de trabalho a todos. A vereadora Eliane Azevedo 

da Silva Barros, cumprimentou a todos presentes logo em seguida fez uma leitura de um 
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versículo da bíblia sagrada, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar fazendo parte dessa 

casa, parabenizou a secretária de saúde pela conferência que foi realizada em nossa cidade, 

agradeceu pelo convite da assistência social para estar participando da abertura dos trabalhos, 

parabenizou o prefeito pela vontade e disposição de sempre está colaborando com o poder 

legislativo, parabenizou a todos os agentes de saúde enfatizando a importância de todos na 

nossa sociedade e defendeu o direito de férias aos mesmos se colocando à disposição de todos, 

parabenizou as indicações dos colegas e as defendeu demonstrando seu total apoio, finalizou 

agradecendo a Deus e desejando uma semana de paz a todos. O presidente Flávio Cirqueira do 

Vale agradeceu a todos os presentes, falou da importância da indicação dos colegas vereadores, 

parabenizou o legislativo por sempre estar trazendo projetos ao poder executivo pra que venha 

atender os anseios da nossa sociedade, ressaltou a disposição do prefeito em trabalhar com 

união junto a câmara de vereadores, ressaltou a importância dos colegas em sempre estarem 

trazendo novas pautas para serem discutidas fazendo desse um parlamento atuante, finalizou 

agradecendo a todos que estão assistindo e prestigiando essa sessão e desejou a todos uma 

excelente semana. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 

encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária dia vinte 

e um de março (21/03/2023} as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais 

vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, Jose Carmo Costa, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Geilson de Sousa 

Pinto, Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de Macedo Filho. 
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